
                                                                                                                                                         186
ACTA Nº 051

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:15 hs del día 4 de enero de 2017,
se reúnen en la Casa de la Cultura para mantener sesión ordinaria , el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales Alberto González Tuvi y Darío Toledo.
En Secretaría de actas, Verónica Brioso.
Seguidamente se pone en consideración las actas anteriores, las cuales se aprueban
por unanimidad.
A continuación el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando sobre el viento y las
condiciones climáticas que se dieron el 22 de diciembre , fenómeno que se dio entre
las 22:00 hs y las 00:00 hs, los daños causados, momento crítico que vivió la ciudad,
según los relevamientos y los datos hacen pensar que las casas mas afectadas fueron
en barrio La Viviana, Sur, Centro, y el Belvedere, y una parte de ruta 9. En Las
Brisas, Km110 y Estación fue de menos intensidad.
Señala el Sr. Alcalde que se vieron afectadas las cumbreras de las viviendas
municipales ( azules), tratándose de encontrar la solución junto al arquitecto, ya que
no se hacen mas.
Se voló el techo del salón comunal de barrio Belvedere, roturas de vidrio en varias
dependencias municipales, comunal Estación, Control Bromatológico, en complejo
Ruben Abadie, árboles, columnas y tendido eléctrico  caídos.
Se trabajó en conjunto con 3era Seccional, Bomberos, Caminera, Salud Pública, no
habiendo heridos graves.
En el ámbito municipal, hubo daños importantes en la plaza 19 de abril, Necrópolis y
Parque Zorrilla. 
Destaca el Sr. Alcalde que en la misma noche, con funcionarios municipales, se
comenzó a trabajar , coordinando con UTE, el cerramiento de algunas calles,
señalizando con cinta y valisas.
Al día siguiente se recibió el apoyo de las  empresas, Benzano y Giménez, y otra  que
tiene que averiguar para agradecer, con el apoyo de las mismas en poco tiempo se
pudo limpiar.
Se recibió apoyo con cuadrillas de Aseo Urbano, para Necrópolis y parque Zorrilla ,
trayendo maquinaria para poder limpiar lo antes posible.
El día 23 y 24 se hicieron relevamientos con el Capataz de las Viviendas de
Piriápolis, con el apoyo de la Dirección, junto a obreros y oficiales que están
trabajando en el lugar dieron una mano en casos puntuales.
Se recibieron 600 chapas del SINAE, primero una partida de 100 y luego una de 500,
y 80 bolsas de portland.
Se ha mantenido reuniones con el comité de emergencia en San Carlos , en dicha
localidad los destrozos fueron mayores, teniendo a gente del SUNCA colaborando.
Se han relevado 78 hogares, tratándose de resolver rápidamente aquello que cuentan
con mano de obra propia, proporcionándole chapas, arena y portland.
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Hay donaciones de vecinos que tenían chapas de dolmenic y no la usaban ,
resolviéndose dos casas.
Señala el Alcalde que con la Asistente Social y el MIDES hubo relevamiento.
Destaca el Alcalde estar abierto a compartir con el Concejo y los funcionarios que
han hecho relevamiento, para tratar de solucionar los problemas que ocasionó el
temporal.
El Sr. Concejal Darío Toledo destaca que ha traído dos notas para presentarle al
Aacalde por escrito , presentándolo más allá del informe verbal de Alcalde. 
De las mismas se desprende: 
Información referente a las consecuencias del evento meteorológico sufrido en la
ciudad días pasados. Solicitando conocer el resultado del relevamiento realizado por
funcionarios municipales. Cuántas viviendas fueron afectadas. Qué entidad revistes
las roturas ocasionadas. Cómo está integrado el núcleo familiar y como se está
instrumentando el apoyo a éstas familias. 
Y en la otra nota, se solicitaba información referente al material recibido hasta la
fecha proveniente del Gobierno Nacional , a través del SINAE , y conocer que
familias han recibido el material y que cantidad. 
Continuando con la información, expresa el Sr. Alcalde que el Ministerio de
Vivienda va a estar colaborando con otros materiales a nivel departamental, puntales,
clavos, etc. 
Señalando además, que habría la posibilidad de una transferencia de dinero a la
Intendencia para que ésta pudiera hacer compra por tema de urgencia.
El Sr. Concejal Toledo informa que ha estado de recorrida por distintas viviendas
afectadas, sugiriendo asesorar a quienes están reparando, con un oficial albañil  o
capataz de obra  y les indique, a fin de quede bien, ya  que éstos fenómenos van a
seguir ocurriendo.
Destaca el Sr. concejal Toledo que cuando se tiene la posibilidad de hacer un nuevo
techo, éste se haga más fuerte a fin de que resista a los temporales.
Informa el Sr. Alcalde que al comunal de barrio Belvedere lo visitó el Arq. Tejera de
la Dirección Gral. de Obra , sugiriendo aprovechar la mampostería que existe,
colocarle tablas cepilladas y hacerle planchada, a fin de que quede mas firme,
expresando el Sr. Concejal Toledo que se debe de haber tenido en cuenta, ya que lo
sugiere un profesional, que la construcción contemple un techo mas pesado, teniendo
que tener una buena cimentación. 
Consulta el Sr. Concejal Toledo si ha venido otras cosas que no sean materiales de
construcción , manifestando el Sr. Concejal González Tuvi que colchones, frazadas,
pañales, se le puede solicitar al MIDES. 
El Sr. Alcalde informa que respecto a ropa se coordinó con Timoteo Carrasco de que
a medidas que se vallan instalando la gente en sus hogares y esté seca la vivienda , se
le va  a ir proporcionando, así también como colchones. 
Informa el Alcalde que barraca Luissi y Maldonado donaron algunas chapas, en Pan
de Azúcar 10 aproximadamente. 
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El Sr. Concejal González Tuvi informa que desde el MIDES lo llamaron a fin de que
desde el Municipio se pase por correo la intervención de la Asistente Social para ver
a que gente hay que duplicarle la tarjeta.
También solicita el Concejal que se mande  listado de colchones, frazadas , etc, al
MIDES.
Informa el Alcalde que desde Desarrollo Local, mandaron una planilla para que se
puedan anotar, en coordinación con la Fomento Rural, los productores afectados por
el temporal, a fin de poderlos ayudar.
Señalando además, que también está la posibilidad de que a través de Vivienda se
proporcione aberturas, puertas y ventanas. 
Siendo las 20:50 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                 Miguel Plada
                                                                                                      Alcalde
                                                                                       Municipio de Pan de Azúcar 
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